K1 feladatlap
Válasszon mindenki egy társat magának a csapaton belül, oldjátok meg a feladatot, majd hasonlítsátok össze a többiek megoldásával. Vitassátok meg az eltéréseket a megoldásaitokban és jussatok közös megoldásra!
„Sokan akartak új cipőt csináltatni vagy a régit foltoztatni, sarkaltatni, talpaltatni.”
Panov apó élete során nagyon sok cipőt javított. Ha 14 évesen kezdett el dolgozni és most 85 éves, minden évben vittek hozzá foltoztatni 15 pár cipőt, talpaltatni 22 párat, sarkaltatni 32 párat, akkor hány darab cipő fordulhatott meg a műhelyében?
Adatok: ________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________
Tervezés:________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________
Számolás:_______________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________
Ellenőrzés: ______________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________
Válasz:
Továbbhaladás: Piros, kék csapat: Lépjetek a kék 7-es mezőre! 
[bookmark: _gjdgxs]    Zöld és sárga csapat: Lépjetek a kék 9-es mezőre!
